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  Týdenní plán
     27.4. - 1.5.

Umím časovat slovesa v budoucím čase. 

ČESKÝ JAZYK

Prohlédnu a přečtu si modrý a žlutý rámeček na str. 91.  

Zopakuji si časování sloves.

vyplním str. 27 celou a zkontroluji si na str. 6 zezadu PS

Procvičím si určování slovesných kategorií.

Napíši a zkontroluji si diktát podle videa. Video si můžu podle potřeby zastavovat a zase pouštět. 

čtu každý den svoji knihu

místo čtení 3x týdně udělám Včelku (10 minut) modrá a červená cvičení.
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ANGLICKÝ JAZYK  p.uč.Florián

Naučím se pokyny učitele a vyzkouším si je na rodičích nebo sourozencích.  

Milé děti, tento týden se na chvíli vrátíme do školy, a to tak, že si procvičíme pokyny učitele (Classroom Instructions). 

Využijeme k tomu oblíbenou internetovou stránku Learning Chocolate. 

ANGLICKÝ JAZYK  p.uč.Laušmanová

Popíšu svůj týden

Nyní znáš spoustu pokynů učitele, tak si na něj zahraj. Nejdříve všechny pokyny někomu z rodiny řekni anglicky a pak je 

předveď (např. řekni "Sit down!" a sedni si). Následně zadávej pokyny opět anglicky a Tvůj zkoušený je předvede.

Napiš mi alespoň 10 pokynů (rozkazů), které jsi se naučil a vyzkoušel. 

Přejděte přímo na Classroom English Instructions 

https://www.learningchocolate.com/content/classroom-english-instructions  

a naučíme se (spíš zopakujeme) základních pokyny učitele během výuky. Opakujte pokyny nahlas. Udělejte všechna cvičení 

na liště (Match 1-3, Fill in, Dictation). 

A protože je to velice jednoduché, tak si stejně udělejte ještě Classroom Instructions, kde se některé pokyny opakují.

https://www.learningchocolate.com/content/classroom-instructions 

Opakujte pokyny nahlas. Udělejte všechna cvičení na liště (Match 1-3, Fill in, Dictation).  
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Naučím se dny v týdnu na 

https://elt.oup.com/student/happystreet/level2/songsandchants_02/songsandchants_02_06/singalong_unit06song?cc=cz&sel

Language=cs a  v učebnici na str.42.

Přijdu v úterý v 9 na Skype. Budeme popisovat svůj týden.

MATEMATIKA

Udělám test na sciodat.cz Stavby z kostek.

Doplním pavučiny na str. 34/2

Vyluštím šifru a napíšu řešení do tabulky pod obrázek.

Procvičím si dny na https://www.learningchocolate.com/content/days-week-2

Násobím písemně dvojciferné číslo celou desítkou (např.26 x 50)

Přečtu si rámeček na str. 94, jak násobíme celou desítkou.

Vyzkouším si, zda jsem to pochopil/a na str. 34/3
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Své znalosti si ověřím na testíku Znaky života rostlin

Pro zájemce: Podívám se na video o 10 nejzajímavějších rostlinách na světě

Podívám si na video Jak založit herbář.

Založím si herbář.

Můj herbář bude obsahovat 8 a více vylisovaných rostlin, lepit budu na A4. Tabulku k vyplnění k jednotlivým rostlinám najdu v 

příloze týdenního plánu nebo si ji překreslím/přepíšu na papír. Hledat informace k určování rostlin mohu také v aplikaci 

PlantNet (lze stáhnout do telefonu). Svazovat herbář zatím nebudu, to udělám až ve škole, kde také herbář ukážu ostatním. 

Termín odevzdání 1.6.2020. 

Zopakuji si, co už vím o rostlinách str.11-13

Podívám se na prezentaci Části těla rostlin

NÁŠ SVĚT

Popíšu stavbu těla rostliny a založím si herbář.
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Informace pro rodiče a děti: 

Moc vás všechny po týdnu zase zdravím. Děkuji za všechny materiály a fotky, které mi posíláte. Jsem také ráda, že jsem se s některými z vás viděla v pátek na 

Skypu. Snad už se brzy uvidíme i naživo :-). 

Tento týden je opět trochu zkrácený - 1. května totiž slavíme Svátek práce. Tak to pořádně oslavte, vždyť všichni pracujete o sto šest. Také nezapomeňte na pálení 

čarodějnic (30.4.), ať od nich máme pokoj i příští rok :-). 

Do našeho světa si budete od tohoto týdne tvořit svůj herbář. Je to práce dlouhodobější, protože ji budete odevzdávat až 1. června. Jméno RODOVÉ je jméno 

rostliny, pod kterou ho většinou známe - kopretina, levandule apod. DRUHOVÉ jméno je to, které odlišuje druhy kopretin od sebe, např. luční nebo řimbaba. Také 

bych vás chtěla poprosit, abyste rostliny opravdu pečlivě vylisovali, aby nezačaly plesnivět. Byla by to škoda. Lisovat můžete třeba i v novinách nebo letácích, co 

Vám chodí z obchodu. Důležité je je pořádně zatížit, aby se Vám nepokroutily - to by totiž potom nešly lepit a lámaly by se. Už se na Vaše herbáře moc těším. 

S přáním co nejklidnějších dnů Vaše paní učitelka Katka Klímová

Úkoly, které si spustíte na internetu, jsem podtrhla, aby se vám v nich lépe orientovalo. 

Stránka 5


